

深圳机场合同纠纷 “损失”1.9亿元

受公司高管诈骗案牵连,深圳机场在2008年5月30日收到广东省高级人民法院的民事判决书,广东省高院对兴业银行广州分行起诉公司的借款合同纠纷案已作出一审判决。

深圳机场需在判决生效之日起15日内赔偿兴业银行广州分行贷款损失19250万元本息,逾期付款按中国人民银行规定的同期贷款利率双倍计付利息,同时公司尚需承担1137948元的诉讼费。

深圳机场表示,公司将根据审慎原则,全额计提预计负债,对公司利润的影响在2008年会计年度全部体现。

深圳机场同时表示,在公司收到上述一审判决生效后,公司征询了代理律师意见。公司认为,上述一审判决认定事实错误,证据不足,公司不服上述一审判决,将在法定上诉期限内向最高人民法院提起上诉。

快报记者 应尤佳

S*ST建材 减值卖资产

S*ST建材今日公告,公司拟将公司拥有的长沙市伍家岭304库地面资产通过公开挂牌的方式出售,经评估,至2006年9月30日,公司在304库的地面资产及设备设施账面净值为10251.82万元,304库地面资产评估价值9295.77万元,减值额956.05万元,减值率9.33%。

公司解释了出售这部分资产的原因:由于目前拥有304库土地使用权的湖南巨隆金属材料有限公司已正式进入破产司法程序,巨隆公司所属于长沙市伍家岭的304库土地将由政府收回并依法处置,公司所属304库地面资产不得与304库土地同步处置。

公司表示,如果按照评估值出售304库地面资产,公司当期形成的资产损失是956.05万元。由于该项交易尚需通过公开挂牌才能确定出售价格,其对公司财务状况的影响目前难以判断。快报记者 应尤佳

一边抗震救灾 一边努力恢复生产

四川长虹 维持全年经营目标

虽然仍处于余震之中,唐家山堰塞湖的险情也尚未解除,不过昨日(5/30)在绵阳召开的四川长虹2007年度股东大会显得很平静,各项会议议案均顺利通过。

对于投资者极为关注的公司抗震救灾、恢复生产情况以及唐家山堰塞湖险情对公司的影响,董事长赵勇进行了详细的介绍。据他介绍,在地震之后,长虹迅速安排了内部员工的安全及生活保障,并开始创造条件逐步恢复生产,截至股东大会之时,四川长虹绵阳的所有工厂已全面复工。

灾后积极组织救助

四川长虹积极投身抗震救灾工作,5月12日深夜就组织了500人的抢险队伍到达北川,援助不完全统计,共从废墟中抢救出超过20名受伤人员,主要是北川中学的学生。目前,长虹已整体接收了北川中学的获救师生,负责对他们们的安置。

此外,长虹还帮助转移了1万多名受灾群众,并累计组织了超过2万人次的志愿者队伍,帮助进行灾民安置、救灾物资装卸以及城市卫生维护等工作。

相关公司新闻

禾嘉股份全年业绩受影响

禾嘉股份今天刊登公告说,汶川大地震和数次较强余震,使公司遭受的毁损情况和初步估算的经济损失如下:公司总部办公大楼的墙体出现多处裂缝,装修部分全部和部分办公电器被损坏,造成公司整体搬迁到租赁地点办公,恢复了正常的工作。目前各子公司在董事会的指挥下,积极开展生产自救,生产经营情况逐渐稳定正常。以上受灾情况,对公司本年度的效益可能构成重大影响。快报记者 陈建军

在此次救灾过程中,四川长虹积极动员公司绵阳以外的所有分、子公司,包括境外的分、子公司及时为灾区抢运帐篷、棉被、食品、饮用水等救灾物资,据不完全统计,长虹已组织捐赠的物资和现金超过800万元人民币。另外,长虹还决定将外界向长虹捐赠的现金,全部转赠出去,主要用于北川中学的重建,预计这部分资金将超过700万元人民币。

生产经营受到一定影响

对于目前的经营状况,赵勇指出,由于最近四川地区的铁路、公路,甚至航空运输都主要围绕确保救灾物资及重建物资的运输,造成长虹的元器件及成品运输遇到较大压力,给生产经营带来了一定影响。此外,四川市场作为长虹的“根据地市场”,短期内的市场销售也受到了较大影响。

堰塞湖暂不影响公司

至于唐家山堰塞湖险情对公司的影响,赵勇称,目前绵阳正在按照唐家山堰塞湖1/3溃坝方案进行人员疏散,这一方案不会涉及长虹的任何工厂和家庭区。但是如果是

出现1/2溃坝或者整体溃坝,那么长虹在绵阳的部分厂区 and 家属区会受到影响。目前,长虹已经在政府的统一安排之下,按照最危险的情况做好了防备,对组织、人员、物资保障等已做了严密的部署,“严阵以待”,随时关注情况变化,各项工作正有条不紊地进行。据了解,对唐家山堰塞湖抢险的工作目前进展顺利。

今年经营目标不变

赵勇表示,今年是长虹建业50周年,也是公司实现由“量的增长”向“质的飞跃”转型攻坚之年,更是公司实现产业升级的一系列重大项目取得成果的关键之年,“希望很多,困难很大”,但“长虹不会变更今年的经营目标”!根据四川长虹2007年年报,公司今年的经营目标是实现销售收入300亿元左右。

值得注意的是,本次四川长虹董事会换届,为了进一步强化独立董事对董事会的科学决策和支持监督作用,内部董事仅5名,外部董事6名,全部由独立董事组成,占54.54%。

快报记者 田日民

华立药业 子公司恢复生产

华立药业今日公告,目前公司子公司四川同人泰药业已恢复生产、洪雅美联日化公司在地震中发生车间顶部裂缝、锅炉房横梁移动等情况。目前,该公司已恢复生产,厂房维修的工作正在进行。地震中部分受损的红豆杉种植林地也已经采取了移苗、补种等减轻损失的措施,具体损失金额尚在统计之中。

快报记者 应尤佳

大宗交易

中国神华大宗交易成交过亿元 国能集团遭第一大股东抛售

中国神华昨天发生一笔大宗交易,成交金额超过1亿元。

信息显示,中国神华大宗交易的成交价格为每股46.7元,成交量为222.43万股,总成交金额为10387.48万元;买方为海通证券深圳景田南路证券营业部,卖方为广发证券北京建外大街证券营业部。中国神华二级市场价格昨天以47.29元报收,下跌2.54%。

此外,兴业银行和国能集团昨天也分别发生一笔大宗交易。兴业银行大宗交易的成交价为每股29.97元,成交量为53万股,买方为世纪证券深圳福虹路证券营业部,卖方为信达证券北京裕民路证券营业部,这也是解禁新规出台后兴业银行第10次现身大宗交易。兴业银行二级市场价格昨天以34.5元报收,上涨3.6%。

国能集团大宗交易的成交

价格为每股7.84元,成交量424万股,买方是南京证券上海新华路证券营业部,卖方为招商证券北京建国路证券营业部。国能集团二级市场价格昨天以7.85元报收,上涨4.39%。国能集团今天刊登公告说,公司第一大股东百科实业集团于5月30日通过上海证券交易所大宗交易系统出售其所持有的国能集团无限售条件流通股4240000股给对方,交易股份占公司总股本的2.66%,交易价格为7.84元/股,交易总金额为33,241,600元。截至2008年5月30日,百科实业已累计售出国能集团无限售条件流通股5950485股,占国能集团总股本的3.74%。目前,百科实业持有国能集团的股份合计余额为37857878股(其中无限售条件流通股2005436股)。

快报记者 许少业 陈建军

重点关注

数亿资产纳入子公司上海中科

中科英华追加九千万投资创投

原先在中科英华体系中地位一般的控股子公司上海中科英华科技发展有限公司将脱颖而出。5月29日,中科英华第五届董事会第二十一次会议通过内部资源整合的系列议案,将向上海中科英华

追加九千万投资创投。原先在中科英华体系中地位一般的控股子公司上海中科英华科技发展有限公司将脱颖而出。5月29日,中科英华第五届董事会第二十一次会议通过内部资源整合的系列议案,将向上海中科英华追加九千万投资创投。原先在中科英华体系中地位一般的控股子公司上海中科英华科技发展有限公司将脱颖而出。5月29日,中科英华第五届董事会第二十一次会议通过内部资源整合的系列议案,将向上海中科英华追加九千万投资创投。

快报记者 陈建军 高文力

浙江医药VA系列产品提价50%

浙江医药今天刊登公告说,根据目前国内外VA市场最新情况以及公司经营情况,公司研究决定,从即日起,VA系列产品的内外销报价在现有价格基础上统一提高50%。但由于客户对公司此次提价以后新的VA产品价格的接

受程度以及持续能力不能确定,存在产品价格继续波动的风险;预计本次提价后的外销新订单从2008年7月份开始执行;人民币持续升值以及石油等上游产品价格继续攀升,使公司面临成本继续提高的风险。快报记者 陈建军

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 简评. Contains market data for various stocks.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 简评. Contains market data for various stocks.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 简评. Contains market data for various stocks.